

我省顶格处罚占用应急车道违法行为

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,针对我省高速公路占用应急车道违法行为多发,全省高速交警即日起开展严厉整治占用应急车道交通违法行为专项行动,在加大执法力度的同时,更积极运用全程视频监控管理系统开展网上巡查,发现违法行为立即抓拍录入。

近期,我省高速公路占用应急车道违法行为多发,严重扰乱了高速公路通行秩序。全省各高速交警大队将加强对施工路段、大流量路段、交通事故现场等重点部位的交通管控和交通疏导,积极推行轻微事故快处快赔快赔机制,尽量减轻拥堵时长。在交通事故、交通拥堵易发、多发路段或者临近上述路段的服务区出口、互通枢纽分流处的安全位置设置重点值守岗,并充分利用车载电子显示屏、警报器、喊话筒等指挥路面滞留车辆沿行车道有序停放,或采取物理隔离、喊话引导、分段管控等措施保障应急车道畅通,防止因车辆长时间滞留导致占用应急车道违法行为发生。

对违法占用应急车道的车辆,将现场摄录取证,能现场处罚的,一律现场处罚;不具备现场处罚条件的,一律上传至非现场处罚平台,实

行非现场处罚;对带头占用应急车道的驾驶人要按“顶格”进行现场处罚。驾驶营运客车以外的机动车非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的(违法代码4614),一律罚款200元,记6分;驾驶营运客车非紧急情况下在应急车道上停车的(违法代码4705),一律罚款200元,记12分;机动车在高速路上遇交通拥堵,占用应急车道行驶的(违法代码4608),一律罚款200元,记6分。对在突发事件处置过程或交通拥堵中,不听交警指挥、罔顾禁令标志标线,肆意驾车穿插、超越其他排队等候放行车辆,情节和后果严重的交通违法行为人,要严格按照《道路交通安全法》等相关法律法规进行顶格处罚。

同时,还将充分运用应急车道违法行为抓拍系统、移动式护栏巡逻执法设备、测速监控一体机、无人机、车载移动卡口等抓拍取证装备,强化对占用应急车道违法行为的抓拍力度。为了鼓励广大交通参与者监管、举报高速公路交通违法行为,交警总队增加举报渠道,简化举报流程,仅举报占用应急车道一项违法行为,2018年就兑现奖励100万元。今年以来,全省高速公路共查处违法占用应急车道行为8.8387万起,有力地打击了违法占用应急车道行为。



安徽今年工业投资将过万亿

星报讯(记者 张贤良) 记者昨日从省经济和信息化厅获悉,我省《2019年工业项目投资导向计划》已编制完成,总投资超过1万亿元。据介绍,《投资导向计划》把制造业高质量发展作为主题主线,以高端化、智能化、绿色化和服务化为主攻方向。围绕培育和加快高端制造业发展,加快新产品、新技术产业化;支持传统产业优化升级,推动制造业智能化、网络化升级,加强节能减排、安全生产、降本增效。突出发展民营经济,培育壮大一批“专精特新”中小企业,大力推动民营企业(中小企业)增强核心竞争力,努力塑造更多依靠创新驱动的引领型发展,为高质量发展提供持久强劲动力。

据悉,此次列入计划的项目共8023项,总投资达10138亿元。其中,培育发展高端制造业安排项目5411项,总投资7400亿元;改造提升传统产业安排项目2612项,总投资2738亿元。这批项目全部建成投产后,预计新增销售收入16850亿元、利润1947亿元、税金1125亿元,创汇119亿美元。



2月23日,淮南市经济和信息化委员会举行“四送一服”春季大型公益性招聘会,来自安徽省内外近400家企业提供就业岗位5000余个,助力淮南煤炭资源型城市经济转型提速高质量发展。 □陈彬 记者 吴传贤

今日起,我省再度迎来连阴雨天

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 预计2月26日~3月3日我省多降水,其中2月26~27日大别山区和沿江江南部分地区中雨,3月1日全省有小到中雨,淮河以南部分地区大雨。具体预报:26日,全省多云转阴天。淮北大部分地区和淮河以南有小雨,其中大别山区和沿江江南部分地区中雨。27日,淮北地区阴天转多云,淮河以南阴天。全省大部分地区有小雨,其中江南局部地区中雨。28日,全省阴天到多云,其中大别山区和沿江江南有小雨。

蚌埠市填补我省地下空间确权空白

记者日前从安徽省自然资源厅获悉,近期蚌埠市出台了《蚌埠市区地下空间开发利用管理暂行办法》(以下简称《办法》),给地下空间确权,实现了地表、地下、地上不动产确权全覆盖,填补了此前我省地下空间不动产登记的空白。据了解,《办法》从前端规划、土地取得、利用管理及不动产登记4个方面,对企业开发利用地下空间的全过程作出了具体规定。同时,通过启动地下空间确权登记工作,颁发不动产权证书,将赋予地下空间完整的国有建设使用权及建(构)筑物所有权,地下商业和地下车位等就和地上房屋一样,可以交易、转让甚至抵押,业主及开发商的合法权益得到了保障。 □记者 唐朝

节后理财产品收益持续下跌

星报讯(记者 邹传科) 来自融360大数据研究院数据显示,春节前最后一周,不少银行推出了春节特有理财产品。2019年1月25日至2019年1月31日发行的春节理财产品平均预期收益率为4.42%。而这一周银行理财平均收益率为4.30%。假期特别推出的理财产品收益率较普通产品相对略高。

不过,虽然“特供理财产品”让平均收益率略涨,但小幅增长局面并未持续多久,节后银行理财产品恢复重回下行通道。

融360监测的数据显示,2月15日~2月21日这一周银行理财产品发行量为2547款,较上一周增加了395款,创近11个月的最高水平。不过理财产品平均年化收益率为4.35%,较上一周下降0.02个百分点,连续两周下跌;平均期限为177天,较上周增长了4天。

另一方面,春节之后,互联网宝宝产品收益率仍然延续了走低趋势。融360监测的数据显示,2月15日~2月21日,78只互联网宝宝产品的平均七日年化收益率为2.72%,较前一周下降了0.11个百分点,连续3周下跌。从互联网宝宝近一个月收益走势来看,春节之后直

线下降,进入2月份以来收益率就跌了0.23个百分点。

在融360分析师杨慧敏看来,银行理财的收益除了受市场流动性宽松影响外,还受到本身资产的收益变动影响。2月份处于资金宽松时期,一方面过了春节的节点,另一方面也没有季末考核因素,接下来流动性会继续保持宽松,2019年银行理财收益率大概率会持续小幅下跌。“此外,之所以互联网宝宝收益率的变动比银行理财收益变动更大,因为货币基金的资产配置对货币市场利率反应更敏感。”

普通投资者未来该如何布局?中信银行合肥西环中心广场支行理财经理方莹莹建议投资者,由于银行理财、货币基金等固定收益类理财产品的收益率仍然处于下跌趋势,所以投资者在预留出一定的流动性资金之后,最好尽量购买中长期的理财产品。“一方面,中长期产品比短期产品收益率更高;另一方面,现在购买相当于提前锁定了当前较高收益率,未来即使收益下降也不会受到太大影响。”此外,她还建议投资者还可以把目光转向其他类型的资管产品,如券商短期理财产品等。

两男子抢劫杀害出租车司机 10年前命案终于真相大白

星报讯(纪虫鑫 牛云勇 记者 徐越蕾) 日前,当得知十年前杀害出租车司机的犯罪嫌疑人被抓获时,当年参与此案的民警终于松了一口气。

时间回到十年前,2009年12月2日,在凤台县经济开发区一东侧山坡上发生一起命案,出租车司机刘某在车内被杀害。接警后,凤台警方第一时间成立专案组开展调查。专案组民警经过走访摸排后,明确此案系两名犯罪嫌疑人所为,但是这两人的身份依旧是谜。调查中间虽然获取了一些线索,但是限于当时的破案条件和科技水平,专案组综合运用多种侦查措施和手段,仍未能取得实质性突破。

10年来,凤台警方始终对该案紧盯不放。直到2019年初,在10年来不断调查的基础上,结合现代科技,案件终于迎来了曙光。办案民警通过

大量摸排核查和筛选工作,抽丝剥茧、层层排除,最终明确了顾某、赵某两人具有重大嫌疑。

2019年2月15日,民警兵分两路将顾某、赵某抓获归案。时间过去这么久,顾、赵二人到案后避重就轻、百般抵赖。随着办案民警抛出关键证据,犯罪嫌疑人最终如实供述了两人合伙抢劫、杀害出租车司机的犯罪事实,从而使这起长达十年的命案积案成功告破。

据顾、赵二人交代,当年两人因为缺钱,便产生了抢劫出租车司机的念头。在从受害出租车司机刘某手中抢得现金200余元后,害怕刘某报警,又残忍地杀害了刘某。案件发生后,两人开始了逃亡之旅,十年的逃亡生涯中互相并未联系。

目前,顾某、赵某因涉嫌故意杀人被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)